
REPUBLIKA HRVATSKA 
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 19. studenog 2012. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 56-12 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 14. studenog 2012.  
 

Započeto u 12.00 
 
 
PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Ernest Strika, Ljubomir Stefanović, Marija Udiljak, Damir Hajduk, 

Vesna Roller i Duško Zimonja 
 
NEDOSTAJE:  
 
OSTALI 
PRISUTNI: Nives Zvonarić, Anja Jelavić, Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 
a) 
Stručna služba predstavila je izvješće AGB Nielsena za rujan 2012. godine. Temeljem izvješća 
utvrđeno je sljedeće: 
 
U programu Hrvatske radiotelevizije (HTV 1) utvrđena su odstupanja u količini oglašavanja u satu 
i to za dane 11. rujna 2012., 18. rujna 2012. i 25. rujna 2012. Također je u programu HTV 1 
utvrđen nedostatak vlastite proizvodnje od 16 do 22 sata za dan 15. rujna 2012. Utvrđen je i 
nedostatak informativnog programa na HTV 2 u dane vikenda u razdoblju od 1. do 30. rujna 
2012., u ukupno 10 dana. 
 
U programu nakladnika televizije NOVA TV d.d. utvrđen je nedostatak vlastite proizvodnje od 16 
do 22 sata za dan 16. rujna 2012. 
 
U programu nakladnika televizije RTL Hrvatska d.o.o. utvrđen je nedovoljan udio vlastite 
proizvodnje u svim danima vikenda u rujnu, i to u cijelom danu i u vremenu od 16 do 22 sata. 
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Zaključeno je da će se nakladnicima uputiti zahtjevi za očitovanjima zbog naprijed uočenih 
nedostataka. 
 
 
b) 
Predstavljena je pritužba na uznemirujuće scene krvavog lica bivšeg libijskog predsjednika 
Moamara Gadafija koje su prikazane 20. listopada 2012. u informativnoj emisiji Hrvatske 
radiotelevizije (Dnevnik, HTV 1) te u informativnom programu RTL Hrvatske d.o.o., zbog 
činjenice što nije prethodilo upozorenje o uznemirujućem sadržaju. 
Nakladnicima će se zbog uočenih nedostataka uputiti zahtjevi za očitovanjima. 
 
 
c) 
Predstavljena je pritužba Centra za socijalnu skrb Rijeka zbog ugrožavanja identiteta djeteta i 
dobrobiti maloljetne djevojke na portalu Dnevno.hr. 
Pružatelju elektroničke publikacije Dnevno.hr će se uputiti zahtjev za očitovanje. 
Vijeće je naložilo stručnoj službi da pripremi materijale i akte koji reguliraju status maloljetnih 
osoba u medijima. 
 
 
d) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika radija Zagrebački radio plavi 9 d.o.o. u razdoblju od 
15. do 20. listopada 2012. u svezi s načinima odvajanja oglasnog sadržaja, mogućeg prikrivenog 
oglašavanja i načina označavanja sponzora u programu. 
Nakladniku će se uputiti zahtjev za očitovanjem zbog uočenih mogućih kršenja odredaba ZEM-a. 
 
 
e) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika televizije NOVA TV d.d. o prilogu u emisiji Red carpet o 
lokalnim izborima u BIH od 30. rujna 2012. U bitnome nakladnik navodi kako smatra da 
emitiranjem priloga nije prekršio ZEM. 
Odlučeno je: 
Nakladniku televizije NOVA TV d.d. izriče se upozorenje zbog kršenja odredbe članka 26. 
stavka 1. podstavka 1. Zakona o elektroničkim medijima. 
 
 
Ad. 2. 
Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 

Dovršeno u 14.10 
 
 
 
Zapisnik sastavili        Predsjednik Vijeća 
 
Matija Zeko        Zdenko Ljevak  
Nives Zvonarić 


